

Errata

Publication IV

The caption in Figure 2. is truncated and the full caption should read as: Regions of interest used to determine the biological clearance of the In-111-labelled MoAb are shown. The body contours are taken on purpose from another imaging to demonstrate that each imaging session may be individual for body contour drawing.